

Пастернак Т.

4/ХІІ - 1989 г.

Вет. Москва. - 1989. - 4 деа

ПРАЗДНИК МУЗ

В Музее изобразительных искусств имени А. С. Пушкина открылся фестиваль «Декабрьские вечера».

— В девятый раз мы проводим этот праздник музыки, литературы и изобразительного искусства, — говорит директор музея И. Антонова. — Сложилась традиция, и музей гордится ею. Интерес к «Декабрьским вечерам» очевиден.

На этот раз девиз «Декабрьских вечеров» — «Мир Пастернака». Они посвящены 100-летию со дня рождения поэта, исполняющемуся в январе 1990 года, который

ЮНЕСКО объявило «годом Пастернака».

Фестиваль начался с вернисажа. В музее открылась выставка, отражающая жизнь, творческий путь, художественные интересы и музыкальные пристрастия вы-

дающегося поэта современности.

Биография поэта сливается в экспозиции с художественной жизнью его века. Здесь можно увидеть картины художников 1910—1940-х годов. Они показывают тот фон

искусства, на котором протекала поэтическая деятельность Пастернака. Это картины Н. Гончаровой, П. Филонова, П. Кузнецова, Р. Фалька, А. Дейнеки и других мастеров.

Сегодня (4 декабря) — первый вечер фестивальной программы. Он назы-

вается «Поэты — Пастернаку». Затем пройдут музыкальные вечера. Прозвучат произведения Скрябина, Шопена, Брамса в исполнении известных советских и зарубежных музыкантов. А завершит фестиваль концерт из произведений современных советских композиторов, источником вдохновения для которых стало творчество великого поэта.

О. НИКОЛЬСКАЯ.